

52 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

GLOSSA - škola jazyků

Jazyková škola GLOSSA - škola jazyků

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 26301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 4. 7. 2018 evidujeme těchto **52 ověřených osobních doporučení**:

1. **Martin Kozák**, NCR

„Z přehledu kurzu italštiny na internetu nebylo úplně zřejmé, že jde o kurz navazující na předchozí semestr. Studenti kurzu IO, kam jsem se hlásil v lednu, už měli za sebou část podzimního semestru a tedy byli o několik lekcí napřed. Vše mi bylo vysvětleno velmi ochotným personálem na recepci v Jindřišské při osobním přihlášení, kde mě mimo jiné ujistili, že podzimní semestr určitě snadno rychle dohoním. Nastoupení do kurzu v polovině roku nebyl problém, zejména díky výborné skupině a úžasné lektorce (Zuzka). Výuka byla zaměřená spíše na konverzaci a na schopnost se ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **domluvit v základních každodenních situacích, což mi vyhovovalo. Mluvníci jsme se zabývali jen v nezbytně nutném množství a hodiny tím byly zábavnější. Školu bych určitě doporučil ostatním. Jednou z výhod pro mě byla možnost uhrazení kurzovného ze zaměstnaneckých benefitů (Benefit Plus). Již jsem přihlášený na další semestr a těším se na pokračování.“**

Hodnoceno 4.7.2018 z IP: 94.112.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. JUDr. Ladislav Trylč, právník

Praha Jižní Město

„S výukou jsem velmi spokojen. Hodiny ruského jazyka vedené paní Světlanou Nikiforovou jsou naprosto skvělé. Její příprava i vedení kurzu jsou dokonalé a svědčí nejen o její vysoké odborné erudici, ale i o rozsáhlých praktických zkušenostech. Mezi její "pedagogická aktiva" patří podle mého názoru zejména vstřícnost k posluchačům, schopnost vytvářet aktivní a pozitivní atmosféru v kurzu, dovednost učinit každou lekci zajímavou a rovněž schopnost udržet pozornost studentů po celou dobu vyučování. S ostatními zaměstnanci školy jsem přišel do styku jen při podání přihlášky do kurzu a i v tomto případě bylo vše v pořádku. Obdržel jsem kompletní informace, na místě jsem si mohl zakoupit učebnici...prostě i zde proběhlo vše k mé naprosté spokojenosti. Pokud jde o hodnocení školy - podle mého názoru je důvodem k nejvyššímu ocenění již "pouhá" skutečnost, že "výuka probíhá na vysoké úrovni, a to přesně podle předem stanoveného plánu", tj. bez výluk, "náhradních hodin", provizorních řešení apod.“

Hodnoceno 30.5.2018 z IP: 217.30.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Alena Popadučková, důchodce

Praha 5

„V hodinách anglického jazyka je vždy příjemná atmosféra. Naše lektorka Mirka Bartáková je milá, trpělivá a má smysl pro humor. Zvláště oceňuji způsob jakým vysvětluje gramatiku.“

Hodnoceno 28.5.2018 z IP: 85.70.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Marie Šneidrová

Praha 4

„Nejvíce mě nadchla naše lektorka. Hodiny mě baví, je vtipná a velice milá. Atmosféra ve škole je pozitivní. Školu doporučuji každému, kdo se mě zeptá, kam chodím na lekce. V příštím roce bych ráda dále pokračovala v případě, že bude možnost ranní hodiny s naší lektorkou.“

Hodnoceno 25.5.2018 z IP: 89.233.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Lenka Moravová, ekonomka, PRE, a.s.

Praha 8

„kurz AJ navštěvuji už třetí rok, takže jsem spokojená. K výuce nemám vážnější připomínky, lektor dává velký prostor ke konverzaci, což je důležité. Možná by bylo dobré zařadit více poslechů. Přístup zaměstnanců agentury je také velmi dobrý - nemám, co bych dodala.“

Hodnoceno 24.5.2018 z IP: 94.124.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Barbora Hantáková, zdravotník

Praha

„Velice se mi líbí styl výuky naší lektorky (Marta). 2x jí někdo zaskakoval a to mi úplně nevyhovovalo.“

Hodnoceno 21.5.2018 z IP: 91.139.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Helena Kmječová

„Je v centru, kvalitní lektori a skvělá komunikace se studenty o změnách. Přátelská atmosféra. Vstřícný a přátelský. Připravení lektori na hodinu. Určitě bych to doporučila svým známým.“

Hodnoceno 18.5.2018 z IP: 178.17.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Miroslava Tichá, asistentka, OHL ŽS, a. s.

Praha 3

„Především oceňuji malou skupinku studentů a přístup lektora. Atmosféru vnímám jako velice příjemnou, dalo by se říci "rodinnou". Přístup zaměstnanců je velice vstřícný. Jsem spokojena s výukou a školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 18.5.2018 z IP: 82.142.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Vilma Hoščálková

Praha 10

„Výborná lektorka, sešla se příjemná sestava studentů. Tempo výuky je hodně pomalé a pohodové. Mně to vyhovuje, je čas procvičovat a vstřebat učivo. Ale věřím, že někomu může připadat příliš pomalé (2 lekce za pololetí).“

Hodnoceno 18.5.2018 z IP: 86.49.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. **Andrea Šumová**, realitní makléř

Praha 6

„skvělá paní lektorka Světlana, v kurzu se sešli milí lidé, výborá atmosféra, po dvou semestrech vidím zlepšení v komunikaci s ruskojazyčnými klienty v práci, rozhodně doporučuji“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 88.103.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. **Marián Mišeje**, provozní elektrikář, ČEZ

Praha

„Líbila se mi možnost komunikovat v cizím jazyce. Škola má skvelé lektory a prostory ve městě v blízkosti metra. Vzhledem k tomu, že nás bylo v třídě 6, byla atmosféra vynikající. S přístupem lektora Vladimíra jsem byl spokojen nadmíru, je to vynikající učitel. Výuka probíhala dle plánu a všichni mají prostor na komunikaci a dotazy. Určitě doporučím Glossu všem zájemcům o cizí jazyk.“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 85.135.145.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. **Kamila Mysíková**, student

„Po čtyřech letech na gymnasiu (a to nepočítám další roky na základní škole), kde byla angličtina, jako na mnohých školách, povinným cizím jazykem, ze kterého se následně konala maturitní zkouška, jsem se anglicky naučila až díky pomaturitnímu studiu. Před rokem touto dobou, jsem si nedokázala představit, že bych mohla u maturity při zkoušce z Aj vůbec uspět, dnes si troufnu tvrdit, že bych ji zvládla levou zadní. Pomaturitko opravdu mohu jednoznačně doporučit úplně všem, kdo mají alespoň trochu zájem na tom, zlepšit své dosavadní schopnosti. Přístup lektorů, ochota a hlavně způsob výkladu, díky kterému lze učivo snado pochopit je ve srovnání s učiteli na střední škole vysoce nadprůměrný. Zkrátka naprostá spokojenost, předčilo mé očekávání a doporučuji úplně všem.“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 83.208.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. **Jan Nemeč**, IT, nechci uvadet

Praha 4

„S vyukou jsem velice spokojen díky lektorce, jejíž styl se mi líbí, jinak bych ve druhem semestru nepokracoval a našel si jiný kurz v odpoledních hodinach. co se tyce skoly, dobra lokace, truchu stisneny a omsely prostor.“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 185.63.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Martin Blažek, astronom

Praha

„vynikající vyučující nízké množství studentů ve třídě výběr literatury“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 147.32.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Zdena Dvořáková, účetní

„S výukou jsem byla spokojena. Školu jsem si vybírala taky pro její polohu v centru města. Nemám žádné výhrady.“

Hodnoceno 17.5.2018 z IP: 80.92.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Radka Perclová

Praha 10

„Chodit na Kamilovy hodiny je radost. Umí vytvořit velice příjemnou atmosféru, v maximálně možné míře respektovat úroveň studentů a uzpůsobit jim výuku. Kamile, děkuji. Učebnice New English File, kterou Glossa používá, je podle mě vynikající.“

Hodnoceno 21.9.2017 z IP: 90.178.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Ondřej Tomšů, Architekt

Praha

„Registrace na kurz je jednoduchá a intuitivní. Veškerá komunikace probíhá skrze emaily. Stačí vybrat kurz kliknout, zaplatit, dorazí email s infem a pak stačí pouze přijít. Extrémně jednoduché a rychlé. Atmosféra školy je přívětivá. Opět se jedná o takový samo poznávací systém, který je intuitivní. Nejpozitivnější věci: Rychlost, přehlednost, profesionalita. Přístup lektora ke studentům byl unikátní. Nepotkal jsem nikdy člověka, který by byl schopný takto rychle a efektivně předat informace s tím že je člověk pochopí. Výuka byla excelentní. Ano doporučil.“

Hodnoceno 11.8.2017 z IP: 108.171.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Gabriela Bečvářová, analytik dat

Praha 3

„S našimi lektory (Alexem a Dianou) jsem byla velmi spokojená, oceňuji aktivní a vstřícný přístup. Na každou otázku se nám dostala kvalitní odpověď. Získala jsem zpětnou vazbu, na jakou oblast (čtení/poslech/psaní/mluvení) se mám ještě zaměřit pro úspěšné zvládnutí FCE. Jediné, co mi ještě trochu chybělo, bylo vyzkoušet si ještě více testů z minulých let. Do Glossy jsem šla na doporučení několika známých a neměnila bych. Mohu porovnat i s jinou jazykovkou (tam jsem chodila na němčinu) a kvalitou kurzu se to nedá vůbec srovnat, Glossu rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 29.7.2017 z IP: 89.177.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Tereza Týleová, zdravotní sestra

Praha 7

„S výukou jsem byla celkově velmi spokojená. Atmosféra ve střídě byla přátelská, samé ženské. Měly jsme úžasnou lektorku Katku Klášterskou, se kterou byly hodiny velmi příjemné, dobře vedené a pestré. Setkaly jsme se i se zaskakující lektorkou, byla to dobrá zkušenost, ale na déle bychom naši lektorku nerady měnily.“

Hodnoceno 2.7.2017 z IP: 84.244.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Lenka Záhlavová, lékař

„S kurzem jsem byla velmi spokojená. Výuka byla pestrá a svižná, atmosféra příjemná, lektorka si pro nás vždy připravila něco zajímavého, ani chvilku jsme se při hodině nenudili :)“

Hodnoceno 13.6.2017 z IP: 212.67.92.xxx (IKEM)

21. Šárka Zdrubecká, Studentka VŠ

Praha 10

„Výborná lektorka ruštiny, velmi mi pomohla s přípravou na zkoušky. Atmosféra ve skupině byla příjemná, zaměstnanci školy vstřícní a profesionální. Školu budu i nadále navštěvovat v příštím roce a rozhodně ji doporučím :)“

Hodnoceno 12.6.2017 z IP: 88.103.72.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Zuzana Havlíková, lektor, Glossa

Praha 5

„Byla jsem velmi spokojená! Výborná atmosféra, lektorka byla výborně připravená, JŠ mohu doporučit!“

Hodnoceno 12.6.2017 z IP: 185.156.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Blanka Keltner

„skvělá lektorka“

Hodnoceno 9.6.2017 z IP: 194.213.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Eva Jedelská

Praha

„V Glosse mám za sebou tři roky francouzštiny a ráda budu pokračovat i v příštím školním roce. Z lektorů bych chtěla poděkovat především Heleně Jagielské a Marianne Frippiat, které si skvěle poradily i s naší problematickou skupinkou, vyznačující se nepravdělnou docházkou a velkými ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **odlišnostmi v úrovni. Jejich hodiny byly intenzivní, inspirativní a zábavné. O francouzštinu není zas tak velký zájem, což má své výhody (velmi malý počet studentů v kursu), ale i nevýhody (kurz se nemusí naplnit). Veškeré s tím související potíže se ale vedení ze všech sil snažilo vyřešit ke spokojenosti studentů.“**

Hodnoceno 15.7.2016 z IP: 94.113.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Josef Sýkora, důchodce

Praha 1

„Lektorka, vysvětlení učiva byť v jiném jazyce, přátelská atmosféra, doporučuji.“

Hodnoceno 13.7.2016 z IP: 46.135.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Marie Vondráčková, Provozní

Praha 5

„Skvělá. Pohodový přístup ,vše důkladně vysvětlí, malý počet lidí ve skupině. Vřele doporučuji!!!! Výborná lektorka Anna Vondřichová dostává 1 * * * “

Hodnoceno 31.5.2016 z IP: 193.35.102.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Jan Vaňkát, Metodik, MMR

Praha

„Malá skupina studentů, která umožňovala přiměřenou rychlost výuky a osobní přístup lektorky. Přiměřená rychlost výuky, kdy lekce jednou týdně byly nabitě a probíhaly ve velmi přátelské atmosféře, která motivovala k učení a zlepšování se. Školu bych doporučil. “

Hodnoceno 30.5.2016 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Olga Šimšíková

„Užasná lektorka p. Klášterská, max. spokojenost, profesionální příprava, indiv. přístup, velice příjemná atmosféra.“

Hodnoceno 30.5.2016 z IP: 37.188.141.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Eva Rusová, účetní

Praha 9

„Skvělý kurz se skvělou lektorkou. Naše lektorka Pavla je velmi komunikativní a pozorná po celou dobu hodiny. Plně svou aktivitou využívá učební hodinu a je všem nápomocná. Na hodiny je vždy připravena. Líbí se mi i materiály mimo učebnici. Kvůli tomu jezdím až do Jindřišské.“

Hodnoceno 16.9.2015 z IP: 85.70.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Alice Matolová

„Kurz AJ v Glosse hodnotím velice pozitivně. Lektorka byla vždy pečlivě připravená, kurz měl systém. V hodinách vládla příjemná atmosféra, už se moc těším na zahájení dalšího školního roku. Dokonce přemýšlím i o kurzu francouzštiny, věřím, že by byl minimálně na stejně dobré úrovni jako angličtina. Navíc kurzy nabízí za dostupné ceny. Také si cením vřelého přístupu personálu na recepci, jsou vždy ochotní pomoci. Za mě zatím nejlepší škola, doporučuju!“

Hodnoceno 11.9.2015 z IP: 78.45.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Marie Kovářová, studentka

„Učebna blízko metra, skvělý lektor, vstřícné jednání zaměstnanců školy, super cena. Celková spokojenost!:)“

Hodnoceno 11.9.2015 z IP: 37.188.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Josef Horák

„Dobra cena a vždycky jsem měl skvělé lektory. “

Hodnoceno 11.9.2015 z IP: 37.188.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Aneta Lysá

„S Glossou budu pokračovat už druhý rok a plánuju si hned po něm udělat CAE. Snad to vyjde :-) Popravdě, po předchozích zkušenostech z jiných škol jsem už tak nějak od jazykového kurzu nečekala něco jako systematický přístup nebo tak... (natož snad dokonce srandu během lekce :-)) Takže jsem byla připravená na všechno. Poprvé v životě je ale pro mě "poprácové" studium spíš zábava, a k tomu ještě (snad) užitečná :-)) Můžu vřele doporučit. “

Hodnoceno 1.9.2015 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Pavla Dostálová

„Šikovná lektorka, která trpělivě vysvětlovala, pomáhala, ale zároveň nás nechala mluvit samostatně, abychom si všechno pořádně vyzkoušeli. “

Hodnoceno 30.8.2015 z IP: 86.49.76.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

35. Kamila Abramčuková, referentka, DZS

Praha

„S kurzem jsem byla moc spokojená. Lektorka byla na každou hodinu výborně připravená a všechny dokázala zabavit, zaujmout a rozmluvit :-)”

Hodnoceno 25.6.2015 z IP: 81.30.227.xxx (Dům zahraniční spolupráce)

36. K Tučková

„Bezvadná lektorka angličtiny pro pokročilé!”

Hodnoceno 24.6.2015 z IP: 89.24.231.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Lucie Sádlová

„Jazykovou skolu navštěvuji již několik let a jsem s ní spokojena. Naše vyučující Katerina Klásterská je vždy perfektně připravená na hodiny, má připravené kopie materialu a nahrávky, výuka je systematická, pestrá a nikdy ne nudná. Temer každou hodinu máme jiné téma, novou gramatiku, nové idiomy, listening i reading. Kateriny hodiny jsou zpestřeny různými hrami a kvízy, které pak použijí ve své výuce. V angličtině hodlam pokračovat na této škole a určitě bych ji doporučila vaším studentům.”

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 90.178.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Kristýna Grúlová

Praha 10

„Navštěvovala jsem druhý semestr jazykového kurzu angličtiny na úrovni C1. Kurz byl výborně poskládaný, musím vyzdvihnout hlavně to, že se opravdu hodně mluvilo a každý měl dostatek prostoru na vyjádření. Také mi vyhovoval malý počet studentů ve skupině, atmosféra byla velmi přátelská. Jako poslední musím zmínit lektorku Kateřinu Klášterskou, která byla prostě úžasná a její hodiny zajímavé a zábavné.”

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 77.78.117.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. Jana Dostálová, technik, Linde Gas

Praha

„Glossu navštěvuji mnoho let, nejdříve angličtina, nyní španělština. Cena kurzů je dobrá, přístup zaměstnanců vstřícný. Jediné co se nám studentům španělštiny nelíbí je učebnice GENTE, s tou nejsme ...pokračování na další straně...”

...pokračování z předchozí strany... spokojeni. Lektora se mi nepodařilo k ohodnocení najít. Antonio Vaquero S lektorem jsme spokojeni, přejeme si, aby nás v příštím školním roce opět učil. Má osobitý přístup a to, že je rodilý mluvčí a my musíme hovořit pouze španělsky nás velmi posunuje. Za náš kurz pro Antonia 5 hvězdiček ! :-) Jana Praha "

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 94.100.245.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Štěpánka Parthionová, student

„Hodiny byly dobře připravené, nenudila jsem se. Všichni měli dostatek prostoru se vyjádřit. Jedním z největších plus je pro mě "bonus" v podobě diskuzních klubů, kam má každý dva volné vstupy. Vzhledem k tomu, že tam skoro nikdo nechodí, jsou to vlastně dvě soukromé diskuzní hodiny, vybírat můžete ze všeho, nejen jazyk, který studujete.“

Hodnoceno 23.6.2015 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Kateřina Křížová, právnička

Praha 6

„Kursy v Glosse navštěvuji již několik let a jsem spokojena. Atmosféra ve škole i v hodinách je velice přátelská, lektori jsou na hodiny vždy výborně připraveni a výuka má spád. Děkuji zvláště paní lektorce Haně Jedličkové, díky níž se na hodiny angličtiny opravdu těším. Komunikace se školou probíhá zcela bez problémů, kladně hodnotím též dostupnost učeben v centru města a velmi dobrou cenu kursů. Jako jedna z mála jazykových škol nabízí Glossa též kurzy pro veřejnost jedenkrát týdně, což je v případě nedostatku volného času studentů velké plus. Školu doporučuji.“

Hodnoceno 27.5.2015 z IP: 78.102.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Jaroslav Reichl, učitel, SPŠST Panská, Praha

Praha

„Líbí se mi přístup všech lektorů, které jsem poznal a které mě učili. Profesionálně jako odborníci i jako didaktici jsou na velmi vysoké úrovni. Je vidět, že pracují v pohodovém kolektivu, který "drží při sobě". Součástí výuky byly připravené tištěné materiály, audio či video ukázky a další materiály. Nikdy na hodině nebyla nuda a vždy jsme odcházeli s novými vědomostmi i zážitky. Školu rozhodně doporučuji: - příjemná atmosféra - profesionální přístup (učitelé, recepce, schopnost reagovat na dotazy "žáků", ...) - příznivá cena výuky. Poslední lektor, ke kterému chodím, je Kateřina Klášterská. Jednoznačně nejlepší lektor z těch, které jsem v Glosse poznal. Je vždy pečlivě připravená, dokáže zaujmout, střídá různé styly výuky, tak, aby náročná část (gramatika, ...) přišla ve vhodný okamžik a přitom jako přirozená součást výuky.“

Hodnoceno 20.5.2015 z IP: 80.188.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

43. Jana Jagielská

Praha 4

„Byla jsem po celou dobu výuky angličtiny velmi spokojena, naposledy lektorka paní Sandra Tranta, letos paní Jedličková. Hodiny byly vždy velmi živé, obtížná gramatika výborně vysvětlená, nic nechybělo. Mohu pouze doporučit.“

Hodnoceno 20.5.2015 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Jana Tupá, manažerka vzdělávacích programů

Praha

„3 pozitiva - 1) skvělí lektori (alepoň ti, kteří učili mě), 2) škola vychází vstříc požadavkům studentů (na žádost studentů vytvořila pokračovací kurz pro konkrétní skupinu studentů a vyšla vstříc i jejich požadavku na místo a čas kurzu) a dává něco navíc (e-learning, konverzační hodiny zdarma ke kurzu, lektor posílá materiály a odkazy navíc mailem), 3) velmi dobrá cena kurzů Kateřina Klášterská - skvělá lektorka, přizpůsobuje hodinu potřebám a úrovni studentů, připravuje materiály a odkazy navíc, které posílá mailem, hodiny jsou zábavné, kombinuje výukové techniky - poslech, gramatika, mluvení, práce s novinovými články, s videonahrávkami na Youtube“

Hodnoceno 17.5.2015 z IP: 213.220.201.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Jaroslava Kalvodová

„Do Glossy chodím už do druhého kurzu a jsem naprosto spokojená, výuka je zábavná a lektori jsou perfektní. Konečně kurzy, do kterých se nemusím nutit - doporučuji!“

Hodnoceno 23.2.2015 z IP: 89.177.41.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Jana Nová

„Kurz přesně odpovídal mým požadavkům. Skvělý lektor a skvělá výuka.“

Hodnoceno 17.1.2015 z IP: 86.49.76.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

47. Jáchym Macek, student

„Absolvoval jsem intenzivní kurz v srpnu. A byl jsem natolik spokojený, že budu dále v září pokračovat.“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 62.204.249.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy GLOSSA - škola jazyků)

48. Linda Sluková, asistentka

„Zatím jsem absolvovala dva různé veřejné kurzy a v obou jsem "narazila" na skvělé lektory. Navštěvovala jsem typ Premium, kde je max. 5 studentů, což mi pomohlo se více rozmluvit, protože lektori měli čas na každého z nás. Na žádný problém jsem od zápisu po ukončení kurzu nenarazila. Takže za sebe určitě doporučuji!“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 217.195.161.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy GLOSSA - škola jazyků)

49. Vanda Hybnerová, bankovní úřednice

„Po absolvování intenzivního kurzu během léta jsem tak nadšená, že mám již zařízené pokračování na celý školní rok! Děkuji moc za tu radost z učení a už se nemůžu dočkat října!“

Hodnoceno 3.9.2014 z IP: 217.195.161.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy GLOSSA - škola jazyků)

50. Magda Novotná, administrativní pracovník

„Atmosféra ve škole je perfektní, moderní učebny, skvělí lektori. Kurzy za velmi příznivé ceny a hlavně, člověk se opravdu něco naučí. Určitě doporučuji!“

Hodnoceno 30.7.2014 z IP: 217.195.161.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy GLOSSA - škola jazyků)

51. Markéta Nová

„Především oceňuji vstřícný přístup kanceláře před výběrem kurzu, bylo vidět, že své lektory i obsah jednotlivých kurzů opravdu znají. Kurz samotný byl perfektní - lekce měly i přes naši únavu z práce spád, z lektorky čísel energie a měla vždy připravená nějaká zajímavá cvičení i nad rámec učebnice. Na hodiny byla vždy skvěle připravena a dokázala pracovat se všemi studenty rovnocenně. Kurzy v této škole určitě doporučuji.“

Hodnoceno 22.7.2014 z IP: 217.195.161.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy GLOSSA - škola jazyků)

52. Eliška Jánková, student VŠ

Praha 3

„Zkušenosti a milí lektori, dobře dostupné učebny, ochotná recepce, široký výběr kurzů a jazyků. Během celého roku nenastaly žádné problémy a byla jsem moc spokojená s výukou, lektory, ale i přístupem školy. Za tu cenu jsem dostala prvotřídní službu. Moc doporučuji všem.“

Hodnoceno 20.7.2014 z IP: 90.181.146.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)